

Prezentace individuálního ostatního projektu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	7.2 - Terciární vzdělávání, výzkum a vývoj
Oblast podpory	7.2.1 - Vyšší odborné vzdělávání
Název projektu	Spolupráce VOŠ, VŠ a zaměstnavatelů při modernizaci vzdělávacích programů zdravotnických VOŠ
Číslo projektu	CZ.1.07/2.1.00/13.0001
Název příjemce	Vyšší odborná škola zdravotnická a Střední zdravotnická škola, Hradec Králové, Komenského 234
Celková alokovaná částka	6 943649,50 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	01.01.2010 - 31.12.2012
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>V projektu sledujeme dosažení zásadního kvalitativního posunu v úrovni pedagogických a odborných kompetencí pedagogických pracovníků a obsahů, metod a forem vzdělávání na VOŠ.</p> <p>V rámci projektu budou vytvořeny a ve výuce ověřeny moderní multimediální výukové materiály fungující v prostředí internetu pro studenty 4 programů vzdělávaných na VOŠZ a SZŠ v Hradci Králové, tj. diplomovaný farmaceutický asistent (DFA), diplomovaný zdravotní laborant (DZL), diplomovaná všeobecná sestra a diplomovaný zubní technik (DZT). Bude tak, mimo jiné, vytvořen předpoklad pro rozvoj nabídky jiných než denní formy vzdělávání. Při tvorbě inovovaných vzdělávacích materiálů budeme spolupracovat s předními odborníky z klinických pracovišť Fakultní nemocnice v Hradci Králové, špičkových soukromých zdravotnických zařízení a vysokých škol. Vytvořený vzdělávací materiál bude ověřen na škole žadatele a na dalších VOŠ zdravotnických, zejména na školách partnerů - SZŠ a VOŠZ v Českých Budějovicích a v Havlíčkově Brodě. V závěru projektu budou výstupy projektu nabídnuty zdravotnickým VOŠ k volnému využití.</p> <p>Součástí projektu je zvyšování kompetencí pedagogických pracovníků VOŠ v oblasti nových trendů odborného vzdělávání, a to co do odbornosti, tak i metod a forem nezbytných pro inovaci terciárního vzdělávání.</p>



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Kontakt

(webové stránky projektu, jméno
kontaktní osoby, email, telefon)

www.zshk.cz

PaedDr. Soňa Lamichová, manažerka projektu

lamic@zshk.cz , 0042 495 075 201

Mgr. Jana Heřmanová, hlavní koordinátorka projektu

herma@zshk.cz , 0042 495 075 204